
(DETALLADO)

NOMBRE DEL SUJETO OBLIGADO

CUADRO DETALLADO DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN

FOLIO DE LA SOLICITUD
FECHA DE 

RECEPCIÓN
FECHA DE 
RESPUESTA

TIEMPO DE 
RESPUESTA

(DÍAS 
HÁBILES)

INFORMACIÓN REQUERIDA
REQUERIMIENTO DE 

INFORMACIÓN 
ADICIONAL

RESULTADO DE LA SOLICITUD
TEMÁTICA DE LA SOLICITUD

(VER ANEXO)

¿EL COMITÉ DE 
TRANSPARENCIA 

AUTORIZÓ LA 
AMPLIACIÓN DE PLAZO 

DE RESPUESTA?

¿LA SOLICITUD 
INGRESÓ EN 

LENGUA INDÍGENA?

40085100000124 08/Jan/2024 02/Feb/2024 19

Solicito el documento de seguridad del año 2022 y de igual
manera el libro mayor en formato abierto excel del año
2023 
igual manera el gasto por concepto de viáticos ejercidos 

No e) Entrega de información sin costo (2) Archivos No No

40085100000224 08/Jan/2024 01/Feb/2024 18

Se solicita se proporcionen todas las operaciones de
compra de Dólares (Moneda de Curso Legal en los Estados
Unidos de América) realizadas por parte de las instituciones
públicas gubernamentales de la entidad federativa, a la
persona moral denominada CIBanco, S.A., Institución de
Banca Múltiple y/o CI Banco, S.A., Institución de Banca
Múltiple, dentro del período comprendido entre el mes de 

Si c) Inexistencia de la información (20) Otros más frecuentes No No

40085100000324 17/Jan/2024 19/Feb/2024 20

¿Cuenta la organización con alguna política pública,
directriz u ordenamiento que garantice condiciones
laborales de igualdad y no discriminación hacia las
personas LGBTI que trabajan en la institución? Favor de
describirlo. Asimismo, describir de qué manera garantiza el
cumplimiento de este mecanismo, en caso de contar con
él.

No e) Entrega de información sin costo (2) Archivos No No

40085100000424 17/Jan/2024 06/Feb/2024 13

¿La organización recaba información sobre la orientación
sexual o identidad de género de las personas beneficiarias,
apoyadas o asistidas en alguno de sus programas o en la
realización de sus actividades de atención la ciudadanía?

No c) Inexistencia de la información (10) Discriminación No No

40085100000524 17/Jan/2024 06/Feb/2024 13

En el último año, ¿la organización ha capacitado o

contratado servicios de capacitación a su personal en

materia de trato igualitario y sin discriminación a personas

LGBTI? En caso afirmativo, favor de describir las actividades

de capacitación y el número de personas capacitadas.

No c) Inexistencia de la información (10) Discriminación No No

40085100000624 06/Feb/2024 07/Mar/2024 20

Se requiere la información del anexo de la presente

solicitud.

No e) Entrega de información sin costo (1) Actividades de la institución No No

40085100000724 09/Feb/2024 13/Mar/2024 21

Información vigente. Solicito la siguiente información
Recursos Humanos: ¿Cuántos empleados tienen
actualmente y cuál es su distribución (requiero que se
adjunte listado en Excel con columna de nombre, cargo,
departamento laboral y remuneración bruta y neta)? ¿Cuál
es el presupuesto destinado a salarios y prestaciones de los
empleados de la entidad o dependencia? ¿Cuál es el 

No e) Entrega de información sin costo (1) Actividades de la institución No No

40085100000824 09/Feb/2024 13/Mar/2024 21

Transparencia: ¿Cuál es la estructura organizativa de la
Unidad de Transparencia y quiénes la conforman? ¿Cuál es
el procedimiento para presentar solicitudes de acceso a la
información pública ante la Unidad de Transparencia?
¿Cuáles son los plazos establecidos para responder a las
solicitudes de acceso a la información? ¿Se lleva un registro
público de las solicitudes de acceso a la información 

No e) Entrega de información sin costo (1) Actividades de la institución No No

40085100000924 04/Mar/2024 02/Apr/2024 17

Quiero saber cuando fue la fecha que inicio a prestar sus

servicios la C. Martha Cristina Cordova Flores en la

secretaria de turismo, también requiero saber si

actualmente sigue prestando sus servicio y cuanto ha sido

su apoyo quincenal.

No e) Entrega de información sin costo (16) Información sobre servidores 
públicos No No

40085100001024 06/Mar/2024 11/Mar/2024 03

Toda la información sobre la contratación y/o desarrollo

interno de cualquier instrumento de software que haga uso

de algoritmos de inteligencia artificial, herramienta

tecnológica o equivalente desde el primero de enero de

2020 a la fecha de la solicitud.

No a) No competencia (20) Otros más frecuentes No No

40085100001124 12/Mar/2024 15/Mar/2024 03

1.- Solicito saber si existe contratación de algún servicio con
el sitio informativo: “Campeche en Línea” o el Sitio Web:
campecheenlinea.com; de ser positiva su respuesta solicito:
la relación de contratos generados por adjudicación
directa, invitación a tres, licitación, orden de compra o
cualquier otro tipo de procedimiento, relativo a sus servicios
como medio informativo, comunicación social o proveedor 

No a) No competencia (2) Archivos No No
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40085100001224 01/Apr/2024 04/Apr/2024 03

En Atención de la opacidad, la corrupción que tienen
evidentemente en sus portales y la PNT que incluye
inexplicablemente que no aparece en la PNT o sus portales
el CONSEJO ESTATAL DE SEGURIDAD PÚBLICA DEL ESTADO DE
CAMPECHE , se les solicita desde que llego la actual
gobernadora el cumplimiento al 100% de todas sus
obligaciones de transparencia  en cada rubro, licitaciones 

No a) No competencia (20) Otros más frecuentes No No

40085100001324 05/Apr/2024 10/Apr/2024 03

Solicito la cantidad de viviendas identificadas en sus
Pueblos Mágicos que prestan servicios de hospedaje estilo
Arbnb. De dicha información, solicito que esté acomodada
por municipio y cantidad de viviendas identificadas en
dicha modalidad. 

Pido lo anterior, conforme al artículo 24 de Ley de 

No c) Inexistencia de la información (20) Otros más frecuentes No No

40085100001424 08/Apr/2024 10/Apr/2024 02

Por medio del presente, solicito con todo respeto el que
pudieran hacer llegar este mensaje a la CÁMARA DE
DIPUTADOS, el SENADO DE LA REPÚBLICA o a la OFICINA DE
LA PRESIDENCIA, toda vez que de manera indolente, estas
últimas autoridades han hecho caso omiso ante las suplicas
y ruegos por su ayuda; siendo ello una situación bastante
lamentable, pues pareciera que no les importa el atender a 

No a) No competencia (20) Otros más frecuentes No No

40085100001524 15/Apr/2024 17/Apr/2024 02

Para la Gobernadora Lorena Cuellar Cisneros de Tlaxcala,
quien es una criminal que gusta de proteger criminales
como ella, puesto que su administración está llena de
violentadores, deudores alimentarios, extorsionadores,
abusadores sexuales, corruptos como ella y sus hijas a
quienes coloco como Titulares de la Secretaria del Bienestar
y del DIF del Estado, para administrar mejor el aumento de 

No a) No competencia (20) Otros más frecuentes No No

40085100001624 29/May/2024 07/Jun/2024 07

Solicito la siguiente información:

EL número de plazas ocupadas y vacantes de la Secretaría

de Turismo.

No e) Entrega de información sin costo (15) Información generada o 
administrada por el sujeto obligado No No

40085100001724 04/Jun/2024 06/Jun/2024 02

Solicito la información del análisis costo-beneficio a largo
plazo del proyecto del Tren Maya en donde se detallen
todos los costos asociados al proyecto, incluyendo la
construcción de la infraestructura ferroviaria, la adquisición
de trenes y equipos, la operación y mantenimiento del
sistema, y los costos financieros; además, en donde se
cuantifiquen los beneficios económicos y sociales 

No a) No competencia (19) Movilizaciones, conflictos sociales 
y políticos No No

40085100001824 20/Jun/2024 21/Jun/2024 01

Solicito me informen el motivo por el cual desde la presente
administración de la Gobernadora Layda Sansores, se ha
dejado de izar la bandera monumental de México en el
asta bandera ubicada en el malecón de San Francisco de
Campeche. Ni siquiera el 16 de septiembre pasado la
colocaron.

No a) No competencia (20) Otros más frecuentes No No

00

00

00
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